
 

 

 

 

 

 

 
 

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ 

Διάρκεια: 8 ημέρες 
Αναχώρηση: 26/10/24 

Επιστροφή: 02/11/24 

 

Κάιρο – Αλεξάνδρεια - Κρουαζιέρα Νείλου  

 

Κάιρο – Πυραμίδες – Νέο Μουσείο Αιγυπτιακών 

αρχαιοτήτων (G.E.M.) -  Αλεξάνδρεια – 5ήμερη 

Κρουαζιέρα Νείλου – Λούξορ - Ασουάν 
 

Το ταξίδι στην Αίγυπτο σας μεταφέρει σε μια χώρα που είναι η ζωντανή απόδειξη ότι το 
νερό έχει τη δύναμη να μετατρέψει ακόμη και την πιο άγονη έρημο σε παγκόσμιο θαύμα. 

Κάποτε γνωστή ως «Μαύρη Γη», η χώρα εκτείνεται σε ένα αμμώδες έδαφος ενός 
εκατομμυρίου τετραγωνικών χιλιομέτρων, το οποίο τροφοδοτείται από τη διάσημη υδάτινη 
πηγή ζωής που εμπλούτισε τη γη και επέτρεψε στους Φαραώ του παρελθόντος να χτίσουν 

μια τρομερή αυτοκρατορία, τα απομεινάρια της οποίας εξακολουθούν να αντανακλούν το 
ένδοξο παρελθόν της Αιγύπτου. Ο ποταμός Νείλος, ο μεγαλύτερος σε μήκος στον κόσμο, 

ρέει βόρεια περνώντας από πολλές αξιοσημείωτες πόλεις και ναούς, αν και η πιο γνωστή 
και προβεβλημένη είναι η σπουδαία πρωτεύουσα το Κάιρο.  
Η Αλεξάνδρεια, η πόλη που ίδρυσε ο Μέγας Αλέξανδρος δεν γινόταν να περνάει 

απαρατήρητη. Μια πόλη σταυροδρόμι πολιτισμών, που χαρακτηρίστηκε ως ο φάρος της 
διανόησης για την Μέση Ανατολή και γενέτειρα της Χριστιανικής Θεολογίας. Ένα μέρος με 



 

 

 

 

 

αστείρευτη ομορφιά, έντονο παραδοσιακό στοιχείο και μια ιστορία ανά τους αιώνες βαθιά 
ριζωμένη μέσα της. 

Ένα ανεξάντλητο, νοσταλγικό παρελθόν, που περιμένει τον επισκέπτη, γεμάτο μυστήριο, 
σοφία και επιβλητικότητα. Ζήστε ένα αξέχαστο ταξίδι,  με το γραφείο! 

 
 
 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 

1η μέρα: Αθήνα – Κάιρο (26/10) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για την πρωτεύουσα της Αιγύπτου 
το Κάιρο. Η γη των Φαραώ και του Νείλου αναμφίβολα κατατάσσεται σε έναν από τους 

κορυφαίους προορισμούς του πλανήτη και το Κάιρο έχει πάνω από 20 εκατομμύρια 
κατοίκους. To Κάιρο είναι και η πόλη με τα χίλια πρόσωπα. Δεν μπορούμε να την 
ψυχογραφήσουμε, όσες βόλτες κι αν κάνουμε, με όσους κι αν μιλήσουμε και όσα στιγμιότυπα κι αν 
αποτυπώσουμε στη μνήμη μας, πάντα θα μας εκπλήσσει. Άφιξη και μετά τις τελωνειακές 

διατυπώσεις πτήση για το Λούξορ. Παραλαβή αποσκευών και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση στο Λούξορ. 
 

2η μέρα: Λούξορ, Ξενάγηση στους Ναούς του Καρνάκ και του Λούξορ -  Επιβίβαση 
στο Κρουαζιερόπλοιο (27/10) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Ξενάγηση στον επιβλητικό ναό του Άμωνα Ρα στο Καρνάκ. Ο Ναός του Καρνάκ είναι το 
μεγαλύτερο θρησκευτικό συγκρότημα της αρχαίας Αιγύπτου και βρίσκεται στο Λούξορ. 

Αφιερωμένος στον θεό Άμμωνα-Ρα, αποτελεί έναν εντυπωσιακό συνδυασμό ναών, 
οβελίσκων, αγαλμάτων και πυλώνων, με ιστορία που εκτείνεται σε περισσότερα από 1.500 
χρόνια. Ξεχωρίζει η Μεγάλη Υπόστυλη Αίθουσα με τους 134 γιγάντιους κίονες. Ένα 

μοναδικό μνημείο που αποκαλύπτει τη δύναμη και τη θρησκευτική πίστη της αρχαίας 
Αιγύπτου.  

Μετά το τέλος της ξενάγησης  μεταφορά και τακτοποίηση στο Κρουαζιερόπλοιο που θα μας 
φιλοξενήσει για τις επόμενες μέρες. Γεύμα στο πλοίο.  
Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τον ναό του Λούξορ, ο οποίος ενώνεται μέσω του δρόμου 

με τις Σφίγγες με τον ναό του Καρνάκ και ήταν αφιερωμένος στην αναζωογόνηση της 
βασιλείας. Οι σκιές των κολοσσιαίων αγαλμάτων του Ραμσή Β' αγκαλιάζουν την είσοδο, ενώ 

ένας μοναχικός οβελίσκος στέκει φρουρός του χρόνου. Εδώ γινόταν κάθε χρόνο η τελετή 
της ένωσης του θεού Άμμωνα με τη γη, σε μια ιερή πομπή που ξεκινούσε από τον Καρνάκ 
και κατέληγε στα ιερά του Λούξορ. Η Λεωφόρος των Σφιγγών οδηγεί τον επισκέπτη σε 

έναν τόπο όπου η σιωπή μιλά και το παρελθόν ανασαίνει. Εδώ υπάρχει και η ανάγλυφη 
απεικόνιση του Μεγάλου Αλεξάνδρου ως Φαραώ της Αιγύπτου. Δείπνο και διασκέδαση στο 

πλοίο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Λούξορ - Δυτική Όχθη - Ξενάγηση στην Κοιλάδα των Βασιλέων - Ναός 

της Χατσεπσούτ - Απόπλους, Κρουαζιέρα (28/10) 



 

 

 

 

 

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στην Κοιλάδα 
των Βασιλέων.  

Εδώ, ανάμεσα σε ξερούς λόφους και βράχους, 
θάφτηκαν οι Φαραώ της αρχαίας Αιγύπτου, σε 

λαξευμένους τάφους μέσα στο βουνό. Σε αντίθεση με 
τις πυραμίδες, οι τάφοι είναι υπόγειοι, φτιαγμένοι για 
να προστατεύουν τους βασιλείς στο ταξίδι τους προς 

την αιωνιότητα. Στο εσωτερικό τους θα δείτε 
ζωγραφιές και ιερογλυφικά που έχουν διατηρηθεί για 

πάνω από 3.000 χρόνια, δείχνοντας θεούς, τελετές 
και σκηνές από τη ζωή μετά θάνατον. 
Ο πιο γνωστός τάφος είναι αυτός του νεαρού βασιλιά 

Τουτανχαμών, που βρέθηκε σχεδόν άθικτος το 1922. 
Όμως υπάρχουν και δεκάδες άλλοι, όπως των Ραμσή 

Β΄ και Σέτι Α΄, που ξεχωρίζουν για την τέχνη και τη μεγαλοπρέπειά τους. 
Η Κοιλάδα των Βασιλέων δεν είναι απλώς ένα τουριστικό αξιοθέατο – είναι ένα παράθυρο 
στο παρελθόν, μια ευκαιρία να έρθουμε πιο κοντά σε έναν από τους πιο συναρπαστικούς 

πολιτισμούς της ιστορίας. 
Θα επισκεφτούμε τρείς από τους πιο καλά διατηρημένους και θα θαυμάσουμε τις 

πολύχρωμες ταφικές τοιχογραφίες.  
Συνεχίζουμε με τον τριώροφο Επιτάφιο Ναό της Χατσεπσούτ, μίας από τις πρώτες γυναίκες 
Φαραώ της αρχαίας Αιγύπτου (15ος αιώνας π.Χ.). Ο αριστουργηματικός ναός αντανακλά 

στο μέγιστο τις αρχιτεκτονικές αλλαγές τις περιόδου, αλλά και του ιδιαίτερου ρόλου και 
χαρακτήρα της βασίλισσας. Ολοκληρώνουμε την Δυτική όχθη με την επίσκεψη μας στους 

"Κολοσσούς του Μέμνωνος" ύψους 15μ., αγάλματα Φαραώ που η λαϊκή παράδοση 
συνέδεσε με τον μυθικό ήρωα του Τρωικού Πολέμου. Γεύμα στο πλοίο και πλεύση για την 
Απολλινόπολη (Εντφού), απολαμβάνοντας το υπέροχο αφρικανικό τοπίο και ηλιοβασίλεμα. 

Άφιξη στην Εντφού, δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. 
 



 

 

 

 

 

4η ημέρα: Κρουαζιέρα, Επίσκεψη στους ναούς του Εντφού και του Κομόμπο 
(29/10) 

Άφιξη στο Έντφου και επίσκεψη στον πιο καλοδιατηρημένο Ναό της Αιγύπτου, του Θεού 

Ώρου, κτισμένο από τους Πτολεμαίους κατά την ελληνιστική περίοδο, οι οποίοι τον 
ταύτιζαν με τον Απόλλωνα. Ήταν από τους πιο σημαντικούς θεούς της Αιγύπτου, είχε 
μορφή γερακιού, συμβόλιζε τον ουρανό και το φως και συνδεόταν μυθολογικά με τις 

δυναστείες των Φαραώ.   
Οι επιγραφές στους τοίχους δίνουν σημαντικές πληροφορίες για τη γλώσσα, μύθους, και 

θρησκεία κατά την Ελληνιστική περίοδο της Αιγύπτου, αλλά και σημαντικές σκηνές από το 
"Ιερό Δράμα" της σύγκρουσης του Ώρου με τον Σηθ, το οποίο  οι Έλληνες συνέκριναν και 
ταύτιζαν με την μάχη του Δία με τον Τυφώνα. Ο ναός του Έντφου είναι ιδιαίτερα γνωστός 

για την εντυπωσιακή του είσοδο, με ψηλούς τοίχους και μια μεγάλη αυλή που οδηγεί στον 
κύριο ναό, όπου βρίσκεται το ιερό του Χορ. Η αρχιτεκτονική του ναού αποπνέει την 

μεγαλοπρέπεια και την επιβλητικότητα των αιγυπτιακών ναών, προσφέροντας στους 
επισκέπτες μια μοναδική εμπειρία για να ανακαλύψουν την αρχαία αιγυπτιακή θρησκεία και 
πολιτισμό. Γεύμα στο πλοίο. 

Συνεχίζουμε την πλεύση μας με προορισμό τους Όμβους (Κομόμπο στα αραβικά). Θα 
επισκεφτούμε τον παραποτάμιο ναό που ανεγέρθηκε από την δυναστεία των Πτολεμαίων 

και αποτελεί άριστο δείγμα της ελληνικής γεωμετρίας. Ο Ναός του Κομόμπο είναι 
αφιερωμένος στους θεούς Σόμπεκ, τον θεό του νερού και της γονιμότητας, και Χαροέρις, 

τον θεό του ουρανού. Χτισμένος κατά τη διάρκεια της ελληνιστικής εποχής, γύρω στο 180 
π.Χ., ο ναός είναι μοναδικός λόγω της συμμετρικής του αρχιτεκτονικής, καθώς έχει δύο 
κυρίως αίθουσες, μία για κάθε θεό. 



 

 

 

 

 

Ο ναός ξεχωρίζει για τα εντυπωσιακά του ανάγλυφα και τις διακοσμήσεις, που απεικονίζουν 
σκηνές από τη ζωή των θεών, καθώς και για τα εξαιρετικά καλά διατηρημένα ιερογλυφικά 

του. Ανάμεσα στα σημαντικά στοιχεία του ναού είναι και οι αναπαραστάσεις του θεού 
Σόμπεκ, καθώς και η εντυπωσιακή αίθουσα με τις ιατρικές σκηνές, που προσφέρει μια 

μοναδική ματιά στην αρχαία αιγυπτιακή ιατρική. 
Πλεύση προς Ασουάν. 
Δείπνο και διασκέδαση στο κρουαζιερόπλοιο. 

 
5η μέρα: Ασουάν, Ξενάγηση, Φράγμα Ασουάν  (Προαιρετική εκδρομή στο Αμπού 

Σιμπέλ) (30/10) 
Ξεκινάμε με περιήγηση στο Μικρό και το Μεγάλο Φράγμα του Ασουάν, και την τεχνητή 
λίμνη του Νάσερ. Συνεχίζουμε με πλοιάρια για τη Νήσο των Φιλών, όπου θα θαυμάσουμε 

τον πολύ καλά διατηρημένο αρχαίο ναό. Αρχικά το νησί, λόγω της ιερότητας του ήταν 
άβατο, ενώ ο ναός στην σημερινή σωζόμενη του μορφή ανακατασκευάστηκε από τους 

Πτολεμαίους κατά την  ελληνιστική περίοδο. Επιστροφή στο Κρουαζιερόπλοιο και γεύμα. 
Το απόγευμα για όσους επιθυμούν, θα έχουμε προαιρετικά επίσκεψη σε Νουβιακό χωριό 
όπου   θα δούμε από κοντά τον τρόπο ζωής των ντόπιων φυλών του Νείλου. Προαιρετική 

βόλτα με καμήλες στις όχθες του Νείλου.   
Γεύμα, δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

Προαιρετική Εκδρομή στο Αμπού Σίμπελ 
(Ενδεικτική τιμή: 100 – 120 €, ανάλογα τη συμμετοχή) 
 

Εκδρομή στο Αμπού Σιμπέλ 
(Ενδεικτική τιμή: 100 – 120 €, ανάλογα τη συμμετοχή) 

 
Ανάλογα με το πρόγραμμα της 
κρουαζιέρας και αν ο χρόνος το επιτρέπει, 

σας προτείνουμε να λάβετε μέρος σε μία 
προαιρετική οδική εκδρομή με προορισμό 

έναν από τους δημοφιλέστερους 
αρχαιολογικούς τόπους της Αιγύπτου, το 
Αμπού Σιμπέλ, 280 χιλιόμετρα 

νοτιοδυτικά του Ασσουάν και 40 
χιλιόμετρα από τα σύνορα με το Σουδάν. 

Το Αμπού Σίμπελ είναι ένας από τους 
πιο δημοφιλής αρχαιολογικούς τόπους της 
Αιγύπτου και αποτελείται από δυο 

μεγαλοπρεπείς ιερούς ναούς σκαμμένους 
μέσα σε έναν λόφο από ροδόχρωμο 

ψαμμίτη. Βρίσκεται στη νότια Αίγυπτο, 290 χιλιόμετρα νότιο-δυτικά του Ασσουάν, στην 
δυτική όχθη της λίμνης Νάσερ, όπου μεταφέρθηκαν όταν αποφάσισε η κυβέρνηση 

της Αιγύπτου να δημιουργήσει τη λίμνη αυτή. 
Ο Ραμσής Β΄ αφιέρωσε τον Μεγάλο Ναό στον εαυτό του και στους θεούς Φθα, Ρα-Χοράκτι 
και Άμμωνα-Ρα. Στην είσοδο του ναού υπάρχουν τέσσερα αγάλματα, 20 μέτρων το καθένα, 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%83%CF%83%CE%BF%CF%85%CE%AC%CE%BD


 

 

 

 

 

που αναπαριστούν τον Ραμσή Β΄, καθισμένο με τα βασιλικά διαδήματα και το διπλό στέμμα 
της Άνω και Κάτω Αιγύπτου. Ο Μεγάλος Ναός κατασκευάστηκε με απόλυτη αστρονομική 

ακρίβεια ως προς τον υπολογισμό των κινήσεων του ήλιου: κάθε πρωί φωτίζεται από τις 
ακτίνες του ήλιου, ενώ δύο φορές τον χρόνο - 22 Φεβρουαρίου, ημέρα των γενεθλίων του 

Ραμσή Β΄ και 22 Οκτωβρίου, ημέρα της ανόδου του στον θρόνο - μια δέσμη φωτός του 
ανατέλλοντος ηλίου διεισδύει μέχρι το άδυτο του τυλιγμένου στο σκοτάδι ναού και φωτίζει 
τα πρόσωπα των αγαλμάτων. Στη βόρεια πλευρά του βράχου υπάρχει ένας μικρότερος 

ναός, ο οποίος ήταν αφιερωμένος στη θεά της αγάπης Αθώρ και στη γυναίκα του Ραμσή, 
Νεφερτάρι. Στον χώρο, έχουν γυριστεί σκηνές από διάφορα κινηματογραφικά έργα (π.χ. το 

«Έγκλημα στο Νείλο»), ενώ πολλοί καλλιτέχνες έχουν δημιουργήσει έργα βασιζόμενοι 
στους ναούς και την μαγεία του τοπίου και την ηλιοφάνεια του τόπου, καθώς οι ακτίνες του 
ήλιου πέφτουν πάνω στα Φαραωνικά μνημεία. 

Επιστροφή στο Ασουάν και ξενάγηση με το υπόλοιπο γκρουπ. 
 

6η μέρα: Ασουάν - Κάιρο, Πυραμίδες, Εθνικό αρχαιολογικό μουσείο – Festival City 
Mall (31/10) 
Νωρίς το πρωί αναχώρηση αεροπορικώς 

από το Ασουάν προς το Κάιρο. Άφιξη 
και ξενάγηση στην πόλη με τους χίλιους 

μιναρέδες. Θα μεταβούμε στην περιοχή 
της Γκίζας όπου απλώνεται ένας κόσμος  
γοητευτικός, μυστηριώδης, 

συναρπαστικός, που κατόρθωσε να 
περάσει στην αιωνιότητα. Πρώτος μας 

σταθμός Οι Πυραμίδες, το παλαιότερο 
από τα Επτά Θαύματα του Αρχαίου 
Κόσμου, και επίσης το μόνο που 

υφίσταται μέχρι σήμερα. Οι Πυραμίδες 
της Γκίζας είναι απόδειξη όχι μόνο του μεγαλειώδους αρχαίου αιγυπτιακού πολιτισμού αλλά 

και της απίστευτης εφευρετικότητάς τους. Οι αρχαιολόγοι έχουν μελετήσει αυτά τα μνημεία 
εδώ και δεκαετίες και έχουν αποκτήσει μια πολύ καλή αντίληψη σχετικά με το πώς 
χτίστηκαν. Χρησιμοποιώντας εργαλεία και τεχνικές που είναι γνωστές στους σύγχρονους 

μηχανικούς και κατασκευαστές – αν και σε απλούστερες μορφές και με πολύ περισσότερη 
δουλειά- οι αρχαίοι Αιγύπτιοι τις κατασκεύασαν κατά τη διάρκεια μεγάλων χρονικών 

περιόδων και με σημαντική ανθρώπινη προσπάθεια. Θα φωτογραφηθούμε με φόντο τις 
επιβλητικές πυραμίδες του Χέοπα, 
του Χεφρίνου και του Μυκερίνου 

καθώς και την αινιγματική Σφίγγα 
με κεφάλι ανθρώπου και σώμα 

λιονταριού που παριστάνει τον 
Φαραώ Χεφρίνο. Θα δούμε από 

κοντά τον τρόπο κατασκευής του 
πάπυρου αλλά και των αρωμάτων 
της αρχαίας Αιγύπτου. Στο νέο 



 

 

 

 

 

μουσείο Αιγυπτιακών αρχαιοτήτων θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε ένα από τα 
μεγαλύτερα αρχαιολογικά μουσεία στον κόσμο. Το GEM που άνοιξε τις πύλες του πρόσφατα 

φιλοξενεί μια εντυπωσιακή συλλογή αρχαιοτήτων, μοναδικών ευρημάτων και εκθεμάτων 
που καλύπτουν τα χιλιάδες χρόνια της Αιγυπτιακής ιστορίας. Η ξενάγηση προσφέρει μια 

βαθιά ματιά στον αρχαίο πολιτισμό της Αιγύπτου μέσα από τα εκθέματα, την αρχιτεκτονική 
και τις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις του μουσείου, σε ένα εκπληκτικό κτίριο με θέα τις 
Πυραμίδες της Γκίζας.  

 
Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο, μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 
7η μέρα: Κάιρο – Αλεξάνδρεια (01/11) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για 

την Αλεξάνδρεια. Είναι η δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Αιγύπτου, και  είναι 

γενέτειρα δεκάδων Ελλήνων και ξένων 
καλλιτεχνών. Ιδρύθηκε το 331 π.Χ. από 
τον Μέγα Αλέξανδρο και χάρη στο λιμάνι 

της εξελίχθηκε γρήγορα σε μία από τις 
επιφανέστερες εστίες πολιτισμού. Κατά τη 

διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε την 
Ελληνική παροικία, η οποία βρίσκεται γύρω 
το παλαίφατο Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο 

Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, που 
ιδρύθηκε από τον Ευαγγελιστή Μάρκο. Εδώ 

αναπτύχθηκε η ελληνιστική φιλοσοφία, εδώ 
μεταφράστηκε η Παλαιά Διαθήκη στην ελληνική γλώσσα, διαμορφώθηκε η χριστιανική 
θεολογία και ξέσπασαν οι αιματηρές θεολογικές διαμάχες, που προκάλεσαν τα πρώτα 

σχίσματα. Εδώ θα δούμε το σπίτι που έζησε ο Κωνσταντίνος Καβάφης τα τελευταία 25 
χρόνια της ζωής του. Στην ίδια γειτονιά, στον Ι. Ν. του Αγίου Σάββα υπάρχει η στήλη στην 

οποία μαρτύρησε η Αγία Αικατερίνη από τους Ρωμαίους.  
Στην Αλεξάνδρεια υπάρχουν ακόμη  κάποιες από τις ιστορικές καφετέριες και 
ζαχαροπλαστεία που συνδέονται με την εποχή της Μπελ Επόκ και την ελληνική παροικία 

που άνθισε εκεί τον 19ο και 20ό αιώνα, όπως το Traianon και το Delices προκαλώντας μια 
γλυκιά νοσταλγία.  

Το φρούριο του Μαμελούκου Σουλτάνου Καγίτ Μπέη στην προκυμαία φτιάχτηκε από τα 
ερείπια του φάρου. Κατασκευάστηκε προκειμένου να καθοδηγεί τα πλοία με ασφάλεια στο 
λιμάνι της Αλεξάνδρειας. Κατά τη διάρκεια της νύχτας αντανακλούσε τη λάμψη μιας 

μεγάλης φωτιάς ενώ την ημέρα ύψωνε στον ουρανό μια μεγάλη στήλη καπνού. Αυτός ήταν 
ο πρώτος φάρος στον κόσμο και παρέμεινε στη θέση του για 1500 χρόνια. Η περιήγησή 

μας θα συμπεριλάβει επίσκεψη στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, ένα 
εκπληκτικό σύγχρονο αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Ο εντυπωσιακός κυκλικός σχεδιασμός της 

παραπέμπει σε ηλιακό δίσκο. Το κτίριο είναι φτιαγμένο με τρόπο που αντανακλά το φως 
της γνώσης. Λειτουργεί ως κέντρο πολιτισμού, επιστημών και εκπαίδευσης, φιλοξενώντας 
εκθέσεις, διαλέξεις και επιστημονικά συνέδρια. 



 

 

 

 

 

Στο Ελληνικά νεκροταφεία θα σταθούμε στους τάφους των επιφανών Ελλήνων της 
Αλεξάνδρειας, όπως του Κ. Καβάφη, της οικογένειας Αβέρωφ, Ράλλη και άλλων. Γεύμα σε 

τοπικό εστιατόριο της Αλεξάνδρειας και στη συνέχεια αναχώρηση για το Κάιρο.  
 

8η μέρα (02/11): Πτήση επιστροφής 
Πρωινό και στη συνέχεια μετάβαση στην διάσημη παραδοσιακή αγορά του Χαν Ελ Χαλίλι 
που είναι η πιο θεαματική και πιο ποικιλόμορφη στον κόσμο.  

Η αγορά είναι μία από τις πιο ιστορικές και ζωντανές της Μέσης Ανατολής, που 
χρονολογείται από τον 14ο αιώνα. Βρίσκεται στην καρδιά της Ισλαμικής συνοικίας του 

Καΐρου και αποτελεί πολιτιστικό, θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο της πόλης. Η αγορά 
πήρε το όνομά της από τον έμπορο Χαν Ελ Χαλίλι, ο οποίος ίδρυσε το πρώτο καραβανσεράι 
στην περιοχή μεταξύ 1382 και 1389. 

Η αγορά είναι γεμάτη από καταστήματα που πωλούν παραδοσιακά αιγυπτιακά προϊόντα, 
όπως χρυσαφικά, ασημένια κοσμήματα, αρωματικά καπνά, υφάσματα και χειροποίητα 

αντικείμενα. Οι επισκέπτες μπορούν να βρουν μοναδικά αναμνηστικά, όπως μικρογραφίες 
πυραμίδων και διάφορα κεραμικά είδη. Η τέχνη του παζαριού είναι μέρος της εμπειρίας, με 
τους επισκέπτες να διαπραγματεύονται τις τιμές με τους εμπόρους, κάτι που είναι κοινό 

στην αγορά. 
Το μεσημέρι θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο και στη συνέχεια θα πάρουμε την πτήση για 

την   Αθήνα. 
 
 

 
 

 
 
 

 
Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Egypt Air. 
• Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών, μια χειραποσκευή 8 κιλών συν ένα προσωπικό 

αντικείμενο 

• 01 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 5* στο Λούξορ με ημιδιατροφή 
• 04 νύχτες διαμονή σε Κρουαζιερόπλοιο 5* τοπικής κατηγοριοποίησης με πλήρη 

διατροφή 
• 02 νύχτες διαμονή σε ξενοδοχείο  4* στο Κάιρο με πρωινό (Gewan Golden Plaza 4*) 
• 01 γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στο Κάιρο 

• 01 γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στην Αλεξάνδρεια. 
• Μεταφορές από/προς αεροδρόμια-ξενοδοχεία. 

• Ξεναγήσεις, εκδρομές βάσει προγράμματος. 
• Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας με εξειδίκευση στον προορισμό 
• Τοπικός έμπειρος ελληνόφωνος ξεναγός και υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Τιμή συμμετοχής κατ΄ άτομο 

Ξενοδοχείο Gewan Golden Plaza 4* 

Δίκλινο / Τρίκλινο 1.295 € 

Επιβάρυνση μονοκλίνου  +395 € 



 

 

 

 

 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης και COVID: 365€. 

• Βίζα Αιγύπτου: +25 €. Εκδίδεται και πληρώνεται κατά την άφιξή σας στο αεροδρόμιο 
του Καΐρου. 

• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά: +35 € (πληρώνονται υποχρεωτικά τοπικά). 

• Προαιρετική Εκδρομή στο Αμπού Σίμπελ (Ενδεικτική τιμή: 100 - 120 €, ανάλογα τη 
συμμετοχή). 

• Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Σημειώσεις: 
• Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική 

σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα. 

• Τα τρίκλινα στα ξενοδοχεία είναι δίκλινα με προσθήκη έξτρα κρεβατιού και δεν 
ενδείκνυνται για 3 ενήλικες. 

• Η ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης καλύπτει ταξιδιώτες έως 75 
ετών.  

• Το περιλαμβανόμενο εισιτήριο στις Πυραμίδες είναι γενικής εισόδου στον εξωτερικό 

τους χώρο. Αν κάποιος επιθυμεί να επισκεφτεί το εσωτερικό της πυραμίδας του 
Χέοπα το εισιτήριο είναι έξτρα (περίπου 25 €) και δεν ενδείκνυται για ταξιδιώτες με 

κλειστοφοβία ή αναπνευστικά προβλήματα. Η επίσκεψη στο εσωτερικό της 
πυραμίδας συνήθως έχει μεγάλη αναμονή και κάποιες φορές κλείνει η είσοδος για 
αρκετή ώρα ώστε να αποφορτιστεί το μνημείο από τους πολλούς επισκέπτες.  

• Για τη συμμετοχή στο ταξίδι θα πρέπει να έχετε διαβατήριο με 6 μήνες ισχύ από την 
ημερομηνία του ταξιδιού. 

 

Πτήσεις 
με Egypt Air 

ΑΘΗΝΑ ΚΑΙΡΟ MS 748 13:15 – 16:10 

ΚΑΙΡΟ ΛΟΥΞΟΡ MS 066 19:00 – 20:05 

ΑΣΟΥΑΝ ΚΑΪΡΟ MS 083 08:05 – 09:30 

ΚΑΪΡΟ ΑΘΗΝΑ MS 749        16:35 – 18:40 


